
В Хасанском районе проводится доследственная проверка по факту пожара на территории парка «Хасанский»

Вечером 07 января 2021 на территории парка «Хасанский» возникло возгорание. Сотрудники парка приступили к ликвидации очагов возгорания, однако полностью пожар был ликвидирован спустя двое суток. В результате пожара выгорела растительность парка на территории 700 га. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По предварительным данным причиной возгорания является пал сухой растительности (камыша), то есть причиной возгорания мог стать поджог.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям сотрудников парка, в части своевременного выезда на место возгорания, а также обеспечения соблюдения режима особой охраны природного парка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Января 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1528563>